

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Συνεδρίαση 5^η

Της 11^{ης} Ιουνίου 2013

Ημέρα Τρίτη και ώρα 8:00

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.
1 ^ο Οικονομικός Απολογισμός 2012 και 3 ^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2013 της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	52/13
2 ^ο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)	53/13
3 ^ο Κανονισμός Λειτουργίας Πάρκων και Αλσών της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)	54/13
4 ^ο Καθορισμός τελών, συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου στα πάρκα & άλση της Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)	55/13
5 ^ο Σύναψη σύμβασης Χρησιδανείου μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνικό Κέντρο Περιθαλψης Άγριων Ζώων (Ε.Κ.Π.Α.Ζ.). (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νήσων κ Κατσικάρης Δημήτρης)	56/13
6 ^ο Οργάνωση ελέγχων πρατηρίων Υγρών Καυσίμων Περιφέρειας Αττικής. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτης Κωνσταντίνος)	57/13
7 ^ο Ανάδειξη αρχαίου θεάτρου Ζέας. (Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)	58/13

8 ^ο	<p>Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «αποστράγγιση του Ανατολικού Τμήματος Πόλης Κορωπίου» στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.</p> <p>(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)</p>	59/13
9 ^ο	<p>Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γλυφάδας για έργο με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΧΑΡΙΤΩΝ & ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΝ ΣΩΡΩΝ (ο.τ. 69) ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).</p> <p>(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)</p>	60/13
10 ^ο	<p>Έγκριση ένταξης της Περιφέρειας Αττικής ως Συντονιστής στο Σύμφωνο Δημάρχων για την εφαρμογή βιώσιμων τοπικών ενεργειακών πολιτικών από τους Δήμους της Περιφέρειας.</p> <p>(Εισηγητής: Γενικός Διευθυντής κ Καρδοματέας Θεόδωρος)</p>	61/13

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 1ο: Αμετάκλητες αποφάσεις προ του Ν. 4071/12 για τις αποζημιώσεις της ΡΙΚΟΜΕΞ.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** να εξετασθούν οι υποθέσεις και ανάλογα να γίνουν ενέργειες.

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 2ο: Συζήτηση για την ανακοίνωση από τον Ο.Ρ.Σ.Α. προκήρυξης σύμβασης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ».

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα)

Η Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κα Δήμου Σταυρούλα ενημέρωσε τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής για την ανακοίνωση από τον Ο.Ρ.Σ.Α. προκήρυξης σύμβασης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ».

Εκτός Ημερησίας Διάταξης Θέμα 3ο: Εισήγηση προς την Εκτελεστική Επιτροπή για τη Λειτουργία Κέντρου Αναφοράς για τα θέματα Οδικής Ασφάλειας και Κυκλοφοριακής Αγωγής των Πολιτών (Κ.Α.Ο.Α.).

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** να εξετασθεί το θέμα πρώτα από την αρμόδια Μητροπολιτική Επιτροπή.

ΘΕΜΑ 1^ο

Οικονομικός Απολογισμός 2012 και 3^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2013 της Περιφέρειας Αττικής.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνεται ο οικονομικός Απολογισμός 2012 και η 3^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2013 της Περιφέρειας Αττικής.

ΘΕΜΑ 2^ο

Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κα Βασιλάκου Λιλίκα)

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνεται το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων.

ΘΕΜΑ 3^ο**Κανονισμός Λειτουργίας Πάρκων και Αλσών της Περιφέρειας Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** ότι εγκρίνουν τον κανονισμό λειτουργίας των Πάρκων και Αλσών αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής.

ΘΕΜΑ 4^ο**Καθορισμός τελών, συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου στα πάρκα & άλση της Περιφέρειας Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών κα Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** τον καθορισμό τελών για διάφορες δράσεις που θα λαμβάνουν χώρα στα πάρκα και τα άλση αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής καθώς επίσης και της συγκρότησης επιτροπής ελέγχου για την παρακολούθηση των δράσεων.

ΘΕΜΑ 5^ο**Σύναψη σύμβασης Χρησιδανείου μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνικό Κέντρο Περίθαλψης Άγριων Ζώων (Ε.Κ.Π.Α.Ζ.).****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Νήσων κ Κατσικάρης Δημήτρης)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Νήσων κ Κατσικάρη Δημήτρη, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνικό Κέντρο Περίθαλψης Άγριων Ζώων (Ε.Κ.Π.Α.Ζ.)» για τη κατά χρήση παραχώρηση άνευ ανταλλάγματος των εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη θέση Μετόχι του Δήμου Αίγινας.

ΘΕΜΑ 6^ο**Οργάνωση ελέγχων πρατηρίων Υγρών Καυσίμων Περιφέρειας Αττικής.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτης Κωνσταντίνος)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Βόρειου Τομέα Αθηνών κ Μανιάτη Κωνσταντίνο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** να εκδοθεί από την Περιφέρεια Αττικής εγχειρίδιο με οδηγίες που να αποτελέσει εργαλείο για την ορθή λειτουργία των πρατηρίων υγρών καυσίμων, ώστε να βοηθήσουμε τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες βενζινοπώλες, διακινητές καυσίμων και να εξετάσει η Περιφέρεια Αττικής την δυνατότητα ανανέωσης εξοπλισμού των υπηρεσιών της με νέο κατάλληλο εξοπλισμό υψηλής ακρίβειας, όπως ειδικά διαμορφωμένα οχήματα, ζυγιστικά όργανα νέας τεχνολογίας κλπ, ώστε να αντιμετωπίζει αποτελεσματικά το φαινόμενο

ΘΕΜΑ 7^ο**Ανάδειξη αρχαίου θεάτρου Ζέας.****(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά κ Χρήστου Στέφανος)**

Μετά από ενημέρωση των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής από τον Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κ Χρήστου Στέφανο, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** η Περιφέρεια Αττικής να συνάψει Προγραμματική Σύμβαση με αντικείμενο τη χρηματοδότηση εκπόνησης των αναγκαίων μελετών ανάδειξης του αρχαίου θεάτρου της Ζέας στον Πειραιά, δαπάνης 70.000 €.

ΘΕΜΑ 8^ο**Σκοπιμότητα υποβολής πρότασης του Έργου «αποστράγγιση του Ανατολικού Τμήματος Πόλης Κορωπίου» στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.****(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Αθανασιάδης Λεωνίδας)**

Μετά από ενημέρωση, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σκοπιμότητας υποβολής πρότασης του Έργου «αποστράγγιση του Ανατολικού Τμήματος Πόλης Κορωπίου» στο ΕΣΠΑ και εκτέλεσης του από την Περιφέρεια Αττικής.

ΘΕΜΑ 9^ο

Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γλυφάδας για έργο με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΧΑΡΙΤΩΝ & ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΝ ΣΩΡΩΝ (ο.τ. 69) ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

(Εισηγητής: Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ Αθανασιάδης Λεωνίδα)

Μετά από ενημέρωση, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γλυφάδας για έργο με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΧΑΡΙΤΩΝ & ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΝ ΣΩΡΩΝ (ο.τ. 69) ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.700.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

ΘΕΜΑ 10^ο

Έγκριση ένταξης της Περιφέρειας Αττικής ως Συντονιστής στο Σύμφωνο Δημάρχων για την εφαρμογή βιώσιμων τοπικών ενεργειακών πολιτικών από τους Δήμους της Περιφέρειας.

(Εισηγητής: Γενικός Διευθυντής κ Καρδοματέας Θεόδωρος)

Μετά από ενημέρωση, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής **αποφάσισαν ομόφωνα** την έγκριση ένταξης της Περιφέρειας Αττικής στο Σύμφωνο των Δημάρχων για την εφαρμογή βιώσιμων τοπικών ενεργειακών πολιτικών από τους Δήμους της Περιφέρειας ως Συντονιστής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΛΙΛΙΚΑ
ΔΗΜΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΙΣΚΑΡΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ ANNA
ΣΠΟΝΔΥΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΥ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**